



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 022/2020 PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º semestre de 2021 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação Sociedade e Cultura na Amazônia (PPGSCA), polo Manaus, com efeito, determina:

I - Onde se lê:

2. DAS VAGAS

- 2.1. Serão oferecidas para o curso de Mestrado **20 (vinte)** vagas regulares e **05 (cinco)** vagas suplementares. As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências em conformidade com a Portaria Normativa nº 13 do MEC, de 11 de maio de 2016, disponível em:

Leia-se:

2. DAS VAGAS

- 2.1 Serão oferecidas para o curso de Mestrado **22 (vinte e duas)** vagas regulares e **05 (cinco)** vagas suplementares. As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências em conformidade com a Portaria Normativa nº 13 do MEC, de 11 de maio de 2016, disponível em:

II - Onde se lê:

- 2.3. A distribuição das vagas entre as linhas de pesquisa do PPGSCA ocorrerá da seguinte forma:

LINHAS	VAGAS MANAUS
Linha 1	05
Linha 2	16
Linha 3	04
TOTAL	25



Leia-se:

2.3. A distribuição das vagas entre as linhas de pesquisa do PPGSCA ocorrerá da seguinte forma:

LINHAS	VAGAS MANAUS
Linha 1	06
Linha 2	17
Linha 3	04
TOTAL	27

III - Onde se lê:

5.1.6. Na segunda fase de avaliação dos pré-projetos, os aspectos avaliados serão: a) Clareza na contextualização do problema da pesquisa e delimitação clara do objeto; c) Clareza da justificativa e dos objetivos; d) Clareza e aprofundamento da metodologia; e) Clareza e aprofundamento do referencial teórico; f) Estrutura lógica do texto, coerência entre as partes da proposta, redação clara, objetiva e em português correto;

Leia-se:

5.1.6. Na segunda fase de avaliação dos pré-projetos, os aspectos avaliados serão: a) Clareza na contextualização do problema da pesquisa e delimitação clara do objeto; b) Clareza da justificativa e dos objetivos; c) Clareza e aprofundamento da metodologia; d) Clareza e aprofundamento do referencial teórico; e) Estrutura lógica do texto, coerência entre as partes da proposta, redação clara, objetiva e em português correto;



IV - Onde se lê:

ANEXO II

NÚMERO DE VAGAS E ORIENTADORES DO PPGSCA

LINHA DE PESQUISA	CORPO DOCENTE	VAGAS MANAUS
1	<u>Alexandre Santos de Oliveira</u>	02
	<u>Artemis Araújo Soares</u>	01
	<u>Selda Vale da Costa</u>	01
	<u>Sérgio Ivan Gil Braga</u>	01
	TOTAL DE VAGAS / LINHA 1	05
LINHA DE PESQUISA	CORPO DOCENTE	VAGAS
2	<u>Alfredo Wagner Berno de Almeida</u>	01
	<u>Allan Soljenítsin Barreto Rodrigues</u>	02
	<u>Evandro de Moraes Ramos</u>	03
	<u>Gláucio Campos Gomes de Matos</u>	03
	<u>Marilene Corrêa da Silva Freitas</u>	04
	Odenei de Souza Ribeiro	01
	<u>Renan Albuquerque Rodrigues</u>	02
	TOTAL DE VAGAS / LINHA 2	16
LINHA DE PESQUISA	CORPO DOCENTE	VAGAS
3	<u>Elenise Faria Scherer</u>	02
	<u>Nelson Matos de Noronha</u>	01
	<u>Yoshiko Sasaki</u>	01
	TOTAL DE VAGAS / LINHA 3	04



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



TOTAL VAGAS	25
--------------------	-----------



Leia-se:

ANEXO II

NÚMERO DE VAGAS E ORIENTADORES DO PPGSCA

LINHA DE PESQUISA	CORPO DOCENTE	VAGAS MANAUS
1	<u>Alexandre Santos de Oliveira</u>	02
	<u>Artemis Araújo Soares</u>	01
	<u>Iraildes Caldas Torres</u>	01
	<u>Selda Vale da Costa</u>	01
	<u>Sérgio Ivan Gil Braga</u>	01
	TOTAL DE VAGAS / LINHA 1	06
LINHA DE PESQUISA	CORPO DOCENTE	VAGAS
2	<u>Alfredo Wagner Berno de Almeida</u>	01
	<u>Allan Soljenítsin Barreto Rodrigues</u>	02
	<u>Evandro de Moraes Ramos</u>	03
	<u>Gláucio Campos Gomes de Matos</u>	03
	<u>Heloisa Helena Corrêa da Silva</u>	01
	<u>Marilene Corrêa da Silva Freitas</u>	04
	<u>Odenei de Souza Ribeiro</u>	01
	<u>Renan Albuquerque Rodrigues</u>	02
	TOTAL DE VAGAS / LINHA 2	17
LINHA DE PESQUISA	CORPO DOCENTE	VAGAS
3	<u>Elenise Faria Scherer</u>	02
	<u>Nelson Matos de Noronha</u>	01
	<u>Yoshiko Sasaki</u>	01



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



	TOTAL DE VAGAS / LINHA 3	04
	TOTAL VAGAS	27

Manaus, 16 de outubro de 2020.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação
(Nota: O original desta Retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)